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Câu 1. Giải các bất phương trình và hệ bất phương trình



a)  	b)  	c) 


d) 	e) 
Câu 2. 


a) Tìm  để hàm số  có tập xác định .

b) Tìm m để bất phương trình vô nghiệm: 
Câu 3. 
Tìm miền nghiệm của hệ.
Câu 4. .Một hộ ở Bát Tràng sản xuất 2 loại sản phẩm là bát và lọ hoa. Để sản xuất một chiếc bát cần 0,5 kg đất cao lanh và một giờ để làm, đem lại mức lãi 4000 đồng; Để sản xuất một lọ hoa cần 1kg đất cao lanh và 0,5 giờ để làm, đem lại mức lãi 3000 đồng. Với lượng nguyên liệu là 50kg và thời gian 70 giờ thì phải sản xuất bao nhiêu chiếc mỗi loại để thu được tổng số tiền lãi cao nhất?
[image: Description: images (10).jpg] [image: Description: images (9).jpg]      GỐM SỨ BÁT TRÀNG

Câu 5. Cho hàm số y=f(x) và y=g(x) có đồ thị như hình vẽ.Dựa vào đồ thị giải bất phương trình:
a) 




;trên 	b) trên 
[image: ]
ĐỀ 2
Câu 1. Giải các bất phương trình và hệ bất phương trình



a)  	b)  	c) 


d) 	e) 
Câu 2. 


a) Tìm  để hàm số  có tập xác định .

b) Tìm m để bất phương trình vô nghiệm: 
Câu 3. 
Tìm miền nghiệm của hệ. 
Câu 4. Trong một cuộc thi pha chế, mỗi đội chơi được sử dụng tối đa 24 g hương liệu, 9 lít nước và 210 g đường để pha chế nước cam và nước táo. Để pha chế 1 lít nước cam cần 30 g đường, 1 lít nước và 1g hương liệu; pha chế 1 lít nước táo cần 10 g đường, 1 lít nước và 4g hương liệu. Mỗi lít nước cam nhận được 60 điểm thưởng, mỗi lít nước táo nhận được 80 điển thưởng.
Hỏi cần pha chế bao nhiêu lít nước trái cây mỗi loại để được số điểm thưởng là lớn nhất.
Câu 5. Cho hàm số y=f(x) và y=g(x) có đồ thị như hình vẽ.Dựa vào đồ thị giải bất phương trình:
a) 




;trên 			b) trên 
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ĐỀ 3

Câu 1. Giải các bất phương trình và hệ bất phương trình sau



a) 	b) 	c) 



d) 	e) 	f) 
Câu 2.



a) Tìm  để bất phương trình  nghiệm đúng với mọi .



b) Tìm  để hàm số xác định trên 




Câu 3. Gọi  là tập hợp các điểm trong mặt phẳng tọa độ  có tọa độ thỏa hệ . Biết  là một miền tứ giác có 4 đỉnh cùng nằm trên một đường tròn. Xác định tọa độ tâm và bán kính của đường tròn đó.




Câu 4. Cho hàm số   và  có đồ thị như hình vẽ bên dưới. Giải bất phương trình  trên 

[image: ]




Câu 5. Cho hàm số  có đồ thị như hình vẽ dưới đây ( đồ thị không thay đổi dạng trên toàn trục số), dựa vào đồ thị tìm m để có tập nghiệm là 
[image: ]
ĐỀ 4
Câu 1 : Giải các bất phương trình và  hệ bất phương trình sau:



a)   	b) 		c) 



d) 		e) 	f) 



Câu 2 : Tìm  để bất phương trình  có tập nghiệm là . 
Câu 3 : Một xí nghiệp cần sản xuất 2 loại bánh: bánh đậu xanh và bánh dẻo. Lượng nguyên liệu đường, đậu cần thiết cho mỗi loại bánh, tiền lãi và lượng dự trữ nguyên liệu được cho trong bảng sau (tính trên 1000 bánh):
	Nguyên liệu
	Bánh đậu xanh
	Bánh dẻo
	Lượng dự trữ

	Đường
	50 kg
	60 kg
	300 kg

	Đậu
	75 kg
	30 kg
	210 kg

	Lãi
	3 triệu đồng
	2,5 triệu đồng
	


Hãy xác định số lượng mỗi loại bánh cần sản xuất sao cho không bị động về nguyên liệu mà lãi đạt
được cao nhất. 


[image: ]Câu 4: Cho hai hàm số bậc hai  và  có đồ thị như hình vẽ bên. Giải bất phương trình sau:


a) 			b) 


							ĐỀ 5
Câu 1. Giải các bất phương trình và hệ bất phương trình sau:





a) 		b) 		c) 		d) 			e) 		f)



Câu 2.  a) Tìm  để bất phương trình  nghiệm đúng với mọi .
b) 
Biểu diễn miền nghiệm của hệ .Biết miền nghiệm của hệ đã cho là một đa giác.Tính diện tích đa giác đó


Câu 3. Cho hàm số   và  có đồ thị như hình vẽ bên dưới. 
[image: F:\Capture.JPG]


Tìm tất cả các giá trị của  sao cho hệ bất phương trình  vô nghiệm
oleObject3.bin

oleObject48.bin

image49.wmf
(

)

(

)

(3)

0

xfx

gx

-

>


oleObject49.bin

image50.wmf
(2;3)

-


oleObject50.bin

image51.png




image52.wmf
(

)

yfx

=


oleObject51.bin

image53.wmf
(

)

2

6

fxmm

³-


oleObject52.bin

image4.wmf
(

)

(

)

2

2

x4x50

x19x0

ì

--<

ï

í

+-³

ï

î


image54.wmf
¡


oleObject53.bin

image55.png




image56.wmf
(

)

(

)

2

23

1

1

255024210

x

x

xxx

+

ì

>

ï

+

í

ï

++-<

î


oleObject54.bin

image57.wmf
(

)

(

)

22

822310

xxx

--+<


oleObject55.bin

image58.wmf
152

0

12

xx

xx

++

-³

-+


oleObject56.bin

image59.wmf
22

537

xxxx

-+<-+


oleObject4.bin

oleObject57.bin

image60.wmf
22

23270

xxxx

----+£


oleObject58.bin

image61.wmf
723

xx

+³-


oleObject59.bin

image62.wmf
m


oleObject60.bin

image63.wmf
(

)

2

2240

mxmxm

--+-£


oleObject61.bin

image64.wmf
¡


image5.wmf
x3x1

+£+


oleObject62.bin

image65.png
y=f)

—
=

=
0





image66.wmf
(

)

yfx

=


oleObject63.bin

image67.wmf
(

)

ygx

=


oleObject64.bin

image68.wmf
(

)

(

)

1

fx

gx

>


oleObject65.bin

image69.wmf
(

)

(

)

2

(2)

0

(5)

xfx

xxgx

-

>

-+-


oleObject66.bin

oleObject5.bin

image70.wmf
(

)

(

)

2

2

341

0

712

xxx

xx

---

³

-+-


oleObject67.bin

image71.wmf
2

2

25

1

4

xx

x

++

³

-


oleObject68.bin

image72.wmf
2

342

xx

++£


oleObject69.bin

image73.wmf
2

230

21

xx

yx

x

y

ì

+-<

ï

-£

ï

í

Î

ï

ï

Î

î

¢

¥


oleObject70.bin

image74.wmf
2

310

6

xx

x

--

³


oleObject71.bin

image6.wmf
m


oleObject72.bin

image75.wmf
(

)

22

231810

xmxmm

----+³


oleObject73.bin

oleObject74.bin

image76.wmf
240

0

2

xy

x

y

+-<

ì

ï

³

í

ï

³

î


oleObject75.bin

image77.wmf
(

)

2

2

fxxx

=--


oleObject76.bin

image78.wmf
(

)

2

4

6

xx

gx

-

=


oleObject77.bin

oleObject6.bin

image79.jpeg




image80.wmf
m


oleObject78.bin

image81.wmf
2

2

20

460

xx

xxm

ì

+£

ï

í

--£

ï

î


oleObject79.bin

image7.wmf
(

)

2

fxx2mxm2

=-++


oleObject7.bin

image8.wmf
D

=

¡


oleObject8.bin

image9.wmf
2

2x4x5m30

-+-³


oleObject9.bin

image10.wmf
x2y0

x3y20

x0

-£

ì

ï

++³

í

ï

£

î


oleObject10.bin

image11.jpeg




image12.jpeg




image13.wmf
f(x)0

³


oleObject11.bin

image14.wmf
2

(xx5)g(x)

0

(4x)f(x)

-+-

³

-


oleObject12.bin

image15.wmf
[

]

5;5

-


oleObject13.bin

image16.wmf
g(x)

1

f(x)

³


oleObject14.bin

image17.wmf
[

]

5;0

-


oleObject15.bin

image18.emf
y

= 

f

(

x

)

y

= 

g

(

x

)

x

y

-17/4 5/2

0

1


image19.wmf
(

)

(

)

(

)

22

3

3x10x3x9

0

3x

-+-

³

-


oleObject16.bin

image20.wmf
2

2

xx4

2

xx2

++

<

--+


oleObject17.bin

image21.wmf
2

2x3x1x1

-+<-


oleObject18.bin

image22.wmf
(

)

(

)

2

2

x5x60

x14x0

ì

--<

ï

í

+-³

ï

î


oleObject19.bin

image23.wmf
2

x3x2x5

++£+


oleObject20.bin

oleObject21.bin

image24.wmf
(

)

2

fxx4mxm5

=-++


image1.wmf
(

)

(

)

(

)

22

2

2x5x2x4

0

2x

-+-

³

-


oleObject22.bin

oleObject23.bin

image25.wmf
2

3x4xm30

-+-³


oleObject24.bin

image26.wmf
2xy0

3xy20

y0

-+£

ì

ï

++³

í

ï

£

î


oleObject25.bin

image27.wmf
(2x)f(x)

0

g(x)

-

³


oleObject26.bin

image28.wmf
g(x)0

³


oleObject27.bin

oleObject1.bin

image29.wmf
[

]

6;5

-


oleObject28.bin

image30.wmf
g(x)

1

f(x)

³


oleObject29.bin

image31.wmf
(

]

6;1

--


oleObject30.bin

image32.emf
y

= 

f

(

x

)

y

= 

g

(

x

)

x

y

-1

3 -3 5 -6

0

1


image33.wmf
2

2

23

1

+34

xx

xx

--

³

-


oleObject31.bin

image34.wmf
2

25

1

x

xx

+

---<


image2.wmf
31

x1x2

<

++


oleObject32.bin

image35.wmf
2

2153

xxx

--£-


oleObject33.bin

image36.wmf
2

2

230

690

xx

xx

x

ì

--£

ï

ï

-+>

í

ï

Î

ï

î

¥


oleObject34.bin

image37.wmf
22

322

xxxx

-+>+


oleObject35.bin

image38.wmf
200300

2

(3)(1)

0

+23

xx

xx

--

³

-


oleObject36.bin

image39.wmf
m


oleObject2.bin

oleObject37.bin

image40.wmf
2

2(1)50

xmxm

--++³


oleObject38.bin

image41.wmf
x

Î

¡


oleObject39.bin

oleObject40.bin

image42.wmf
22

2(1)31

yxmxm

=--++


oleObject41.bin

image43.wmf
¡


oleObject42.bin

image3.wmf
2

x4x3x1

-+<-


image44.wmf
(

)

S


oleObject43.bin

image45.wmf
Oxy


oleObject44.bin

image46.wmf
20

4

0

0

xy

xy

x

y

-+³

ì

ï

+£

ï

í

³

ï

ï

³

î


oleObject45.bin

oleObject46.bin

image47.wmf
(

)

yfx

=


oleObject47.bin

image48.wmf
(

)

ygx

=



Đ


?


 


ÔN T


?


P 


ĐÁNH GIÁ 


GI


?


A H


?


C K


?


 


2 


–


 


TOÁN 10


 


Đ


?


 


1


 


Câu 1.


 


Gi


?


i các b


?


t phương tr


ình


 


và h


?


 


b


?


t phương tr


ình


 


a) 


(


)


(


)


(


)


22


2


2x5x2x4


0


2x


-+-


³


-


 


 


b) 


31


x1x2


<


++


 


 


c) 


2


x4x3x1


-+<-


 


d) 


(


)


(


)


2


2


x4x50


x19x0


ì


--<


ï


í


+-³


ï


î


 


e


) 


x3x1


+£+


 


Câu 2.


 


a) 


Tìm 


m


 


đ


?


 


hŕm s


?


 


(


)


2


fxx2mxm2


=-++


 


có t


?


p xác đ


?


nh 


D


=


¡


.


 


b) Tìm m 


đ


?


 


b


?


t phương tr


ình vô nghi


?


m:


 


2


2x4x5m30


-+-³


 


Câu 3.


 


Tìm mi


?


n nghi


?


m c


?


a h


?


x2y0


x3y20


x0


-£


ì


ï


++³


í


ï


£


î


.


 


Câu 4.


 


.


M


?


t


 


h


?


 


?


 


Bát Tràng s


?


n xu


?


t 2 lo


?


i s


?


n ph


?


m là bát và l


?


 


hoa. Đ


?


 


s


?


n xu


?


t m


?


t chi


?


c bát c


?


n 0,5 


kg đ


?


t cao lanh vŕ m


?


t gi


?


 


đ


?


 


làm, đem l


?


i m


?


c lăi 4000 


đ


?


ng;


 


Đ


?


 


s


?


n xu


?


t m


?


t l


?


 


hoa c


?


n 1kg 


đ


?


t cao lanh vŕ 0,5 gi


?


 


đ


?


 


làm, đem l


?


i m


?


c lăi 3000 


đ


?


ng. V


?


i lư


?


ng 


nguyên li


?


u là 50kg và 


th


?


i gian 70 gi


?


 


th́ ph


?


i s


?


n xu


?


t bao nhiêu chi


?


c m


?


i lo


?


i đ


?


 


thu đư


?


c t


?


ng s


?


 


ti


?


n lăi cao nh


?


t?


 


 


 


Câu 5.


 


Cho hàm s


?


 


y=f(x) và y=g(x) có đ


?


 


th


?


 


như h


ình v


?


.D


?


a vào đ


?


 


th


?


 


gi


?


i b


?


t phương tr


ình:


 


a)


 


f(x)0


³


;


2


(xx5)g(x)


0


(4x)f(x)


-+-


³


-


trên 


[


]


5;5


-


 


b)


 


g(x)


1


f(x)


³


trên 


[


]


5;0


-


 


 


Đ


?


 


2


 


Câu 1.


 


Gi


?


i các b


?


t phương tr


ình


 


và h


?


 


b


?


t phương tr


ình


 


y


= 


f


(


x


)


y


= 


g


(


x


)


x


y


-17/4


5/2


0


1


      


G


?


M S


?


 


BÁT TRÀNG


 




Đ ?   ÔN T ? P  ĐÁNH GIÁ  GI ? A H ? C K ?   2  –   TOÁN 10   Đ ?   1   Câu 1.   Gi ? i các b ? t phương tr ình   và h ?   b ? t phương tr ình   a) 

  

 

22

2

2x5x2x4

0

2x







    b) 

31

x1x2





    c) 

2

x4x3x1



  d) 

 

 

2

2

x4x50

x19x0















  e ) 

x3x1



  Câu 2.   a)  Tìm 

m

  đ ?   hàm s ?  

 

2

fxx2mxm2



  có t ? p xác đ ? nh 

D





.   b) Tìm m  đ ?   b ? t phương tr ình vô nghi ? m:  

2

2x4x5m30



  Câu 3.   Tìm mi ? n nghi ? m c ? a h ?

x2y0

x3y20

x0

















.   Câu 4.   . M ? t   h ?   ?   Bát Tràng s ? n xu ? t 2 lo ? i s ? n ph ? m là bát và l ?   hoa. Đ ?   s ? n xu ? t m ? t chi ? c bát c ? n 0,5  kg đ ? t cao lanh và m ? t gi ?   đ ?   làm, đem l ? i m ? c lãi 4000  đ ? ng;   Đ ?   s ? n xu ? t m ? t l ?   hoa c ? n 1kg  đ ? t cao lanh và 0,5 gi ?   đ ?   làm, đem l ? i m ? c lãi 3000  đ ? ng. V ? i lư ? ng  nguyên li ? u là 50kg và  th ? i gian 70 gi ?   thì ph ? i s ? n xu ? t bao nhiêu chi ? c m ? i lo ? i đ ?   thu đư ? c t ? ng s ?   ti ? n lãi cao nh ? t?       Câu 5.   Cho hàm s ?   y=f(x) và y=g(x) có đ ?   th ?   như h ình v ? .D ? a vào đ ?   th ?   gi ? i b ? t phương tr ình:   a)  

f(x)0



;

2

(xx5)g(x)

0

(4x)f(x)







trên 

 

5;5



  b)  

g(x)

1

f(x)



trên 

 

5;0



    Đ ?   2   Câu 1.   Gi ? i các b ? t phương tr ình   và h ?   b ? t phương tr ình  

y= f

(x)

y= g

(x)

x

y

-17/4 5/2

0 1

       G ? M S ?   BÁT TRÀNG  

